Opgaven Mulo-A Examen 1961 Reserve 1 Meetkunde Rooms-Katholiek
Opgave 1.

In een cirkel met middelpunt M en straal trekt men de middellijn AMB. 

Op het verlengde van AB ligt C zodanig, dat BC = 6. 
Op MB ligt E zodanig dat ME = 5.

Men trekt uit C de raaklijn aan de cirkel (raakpunt is D). Men laat de loodlijn

EF neer op CD.

Bereken:   a.   CD.

b. EF.

c. DE.

Opgave 2.

In een parallellogram ABCD trekt men de loodlijn DE op AB. 

Het midden van EC is F en het midden van BC is G.
Construeer het parallellogram, a;s gegeven zijn DE, EC en FG.
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Opgave 3.
Van een rechthoekige driehoek ABC is 
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A = 
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. Op de zijde BC

construeert men buitenwaarts een halve cirkel. De hoogtelijn AD

snijdt na verlenging de halve cirkel E.

Bewijs:    CA = CE.

Verder is F het midden van AB en G het midden van BD.

FG snijdt na verlenging BE in H.

Bewijs:   
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